

我在淡江資管碩專班



學習的日子。

專訪遠雄房地產管理處總監 劉炳忠

為什麼選擇淡大碩專班...選擇淡大有三個原因:首先,我覺得跟淡大很有緣分,先是看到淡大在LINE群組上面的廣告,廣告中談到資訊創新與管理思維,觸動了我,讓我想要再讀書進修。已經有將近三十年沒有正式去學校上課,所以想開始讀書與多學習的這個慾望是被淡大給啟發的,這是第一個原因。第二個原因,是根據我從網路上一些查詢的資料,發現淡大是最具國際觀的一個大學,有非常多的國際合作與學術交流,另外我有親朋好友、同事也就讀淡大或讀EMBA,都覺得獲益良多,所以讓我覺得選淡大不會錯。另外一個原因是,淡大上課的地點,是在台北城中區的永康街東門捷運站旁,從公司過去,坐捷運一下子就到了,讓我在工作與學習時間與效率上,能得到最佳的效益。

為什麼選擇淡大資管碩專班...我現在學習的是最新科技資訊與未來趨勢,另外我也學習創新的管理思維,因為這兩者是需要兼顧的。我個人是在遠雄從事二代宅的研發創新,還有其他的一些行銷業務上的管理與監理。讀資管,有助於我了解未來的大趨勢,包含AI、大數據、數位金融等,這些新科技應用來講的話,事實上都非常實用。如之前我們所研發的方向,可能侷限於技術層級上,並無法如此的深入。但是,現在如果要在更上一層樓的話,它需要能綜觀全局,要能更完整並清楚未來的趨勢跟發展,所以因為我已有部分的專業能力的基礎,所以我就選擇資管為再進修的領域。

我最印象深刻的一堂課程,是叫做「高階主管經驗分享」的課程,課程內最精采的部分是找了八位目前在台灣知名度高的高階經理人,到班上來講課。其中包含了:中華電信數據分公司的馬宏燦總經理,中遠電的游文人總經理、愛情公寓的林志銘總經理,以及台灣亞馬遜網路的王定愷總經理,最特別的是還有前行政院長張善政也來幫我們上課。為什麼特別讓我印象深刻呢?因為資管碩專班是小班制,整個上課的人數是十幾個人,如同菁英制的講座,可以充分的和外部講師有很多互動,精準學習。再舉個例子,講師跟我們談自己企業與國際企業如Google與Amazon他們目前所做的事情,以最新接軌國際的案例,讓我學習到許多新科技與背後的創新

思維,讓我實務收穫滿滿。而以上這些長官與業界大老願意幫我們上課,把他們最佳的觀念告訴我們,他們的所學、工作經驗、以及對未來趨勢的看法,不藏私的傾囊相授告訴我們,



可見在師資、師生比與授課內容上都顯示並證明這是十分高規格的課程。

在淡大已經讀了一學期,剛開始我也會擔心說會不會沒有辦法融入,會不會晚上課程想要睡覺,事實上因為課程多元化和科技趨勢的課程都十分精彩,反而讓我晚上上課還特別清醒,樂在學習。我想讀書他是需要一個勇氣的,讀了之後才發覺說沒有想像中的那麼難。讀這個書,能夠讓我獲得什麼?坦白說,我從來都沒有認為說,今天因為這個進修,可以讓我升官或發財。只希望能夠在學習能力的本質上有所提升,希望我能夠真正的成長,這才是我最期待的成果。

就目前的學習成果,不管是資管專業、最新科技趨勢或與師長和同學的交流中,真的是讓我獲得了新的生活態度跟新的觀念,在知識與人生上都覺得非常充實與提升,所以我推薦大家,若想擁有國際化的思維並瞭解全球科技潮流,可以來就讀淡江大學資管所碩專班,相信也會跟我一樣獲益良多,謝謝

遠雄房地產管理處總監

劉炳忠

2019.1.25 於 淡江大學台北城區

經
歷

遠雄房地產 管理處 總監(23年)
主導遠雄二代宅創新研發
台灣智慧建築協會現任理事(二、三、四屆)
經理人月刊100大MVP(2011年)